PaznoxxeHne Ha MHOXUTENN=NPUBEZEHNE M0AOOHbIX

1) 7x — 3x = ... (3TOT BuUA pa3/ioOXKeHNs] Ha3bIBAETCS <NpuUBEAEHNE MO[OOHbIX
cnaraembix» , «n0406HbIMW»  HAa3bIBAlOTCS OAHOYJEHbI C OAMHAKOBOM
6yKBEHHOM 4acTbiO)

2) 55xN127yzN2 — 8zN2yxN127 + yzN\2xN127 = ...

4x

S55xN127*y*zN2 — 8zN2*¥y* xN127 + 1*Xy*zN2*xN127 =
=56XN127* YN2*ZN2— 8zN2* Xy xN127=48xXN127* YN2* 212

/X — 3x + 2x =

S55xN127* y*zN2 — 8zN2*y* X N127 + 1*Xy*zN2*xN127 =
=xN127*y*z"2(55-8+1)

=48xN127* YN2*zN2
4xyz"2*a - 8xyz"2 -Txa + 14x +2az - 4z .
4xyz"2(a-2)-7x(a-2)+22(a-2)=(a-2)(4xyz"2-7x+22) Pacnp;sp,enMTean bli 3aKOH YMHOXXEHMUSI.

a(@ +_ )= ab+ac
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